

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI / UFVJM PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



EDITAL Nº 04/2022

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO DA PROVA ORAL

O Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Biocombustíveis da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, torna PÚBLICO RESULTADO DO SORTEIO DA REALIZAÇÃO DA PROVA ORAL.

	Nome do Candidato	Data	Horário	Local
01	Daniele Aparecida Ferreira - 21230	10-11-2021	13h30	Google Meet Link da videochamada: https://meet.google.com/uxp-axfc-dwx
02	Gabriel Faria Parreiras De Andrade - 21304	10-11-2021	14h	Google Meet Link da videochamada: https://meet.google.com/uxp-axfc-dwx
03	Iolanda Araújo Rodrigues - 21178	10-11-2021	14h30	Google Meet Link da videochamada: https://meet.google.com/uxp-axfc-dwx
04	Julia Viotti Corrêa - 20351	10-11-2021	15h	Google Meet Link da videochamada: https://meet.google.com/uxp-axfc-dwx
05	Vinícius Henrique Moreira - 21299	10-11-2021	15h30	Google Meet Link da videochamada: https://meet.google.com/uxp-axfc-dwx

O candidato deverá comparecer à sala do Google Meet indicada com 30 minutos de antecedência do horário previsto para início (horário de Brasília), portando documento oficial de identificação com foto e cartão de inscrição. Em hipótese alguma será admitida a entrada do candidato após o horário previsto para o início das provas.

Diamantina, 15 de outubro de 2021

Prof. Dr. José Barbosa dos Santos

Lilian Araújo Pantoja

Representante Institucional do Programa MAI&DAI junto a UFVJM

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Biocombustíveis - UFVJM



Documento assinado eletronicamente por Jose Barbosa dos Santos, Servidor, em 15/10/2021, às 16:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por Lilian de Araujo Pantoja, Coordenador(a), em 18/10/2021, às 10:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 0490905 e o código CRC 939D09E0.

> Endereco: Rodovia MGT 367 − Km 583 nº 5000 − Alto da Jacuba − 39.100-000 Diamantina/MG sec.pos@ufvim.edu.br Telefone: (38) 3532-1200 E-mail: selecaoprppg@ufvjm.edu.br